
 
Follow the Music - OPEN CALL: Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων 
Φεβρουάριος - Δεκέμβριος 2024 
 
Το μουσικό πρόγραμμα Follow the Music προσκαλεί επαγγελματίες καλλιτέχνες και 
επαγγελματικές ομάδες της Λάρνακας που ασχολούνται με την μουσική να υποβάλουν 
αίτηση συμμετοχής μέσω της πιο κάτω φόρμας.  
 
Τι είναι το Follow the Music; 

To Follow the Music είναι ένα παιχνίδι εξερεύνησης και συνδημιουργίας, μας συστήνει τους 
κρυφούς θησαυρούς της Λάρνακας μέσω της Μουσικής. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία της 
Λάρνακας 2030 Υποψήφιας Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης, που φιλοδοξεί να γίνει 
σταθερός πολιτιστικός θεσμός της πόλης. Η ιδέα και η ανάγκη για τη συγκεκριμένη δράση 
προέκυψε μέσα από τη διαδικασία διαβούλευσης που ξεκίνησε η Λάρνακα 2030 με την 
καλλιτεχνική κοινότητα της πόλης, ενόψει της διεκδίκησης του τίτλου της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας της Ευρώπης, και ειδικότερα από την Ομάδα Εργασίας των Μουσικών. 
 
Στόχος της δράσης είναι να φωτίσουν  οι μουσικοί αθέατες όψεις της πόλης και της 
επαρχίας, γεμίζοντας μελωδίες βουβά κτήρια και ξεχασμένους δρόμους. Δείχνοντάς μας τη 
δυνατότητα της τέχνης να ενεργοποιεί σημεία που βρίσκονται στην περιφέρεια της 
κοινωνικής και πολιτιστικής δράσης. Ο κόσμος της Λάρνακας θα συμμετάσχει σε ένα παιχνίδι 
εξερεύνησης, ακολουθώντας τα clues των μουσικών και συναντώντας τους στο “κρυφό 
σημείο” όπου θα γίνεται κάθε φορά το μουσικό συναπάντημα. Αυτή η συλλογική γιορτή της 
μουσικής θα είναι το επιστέγασμα του παιχνιδιού, της κοινής διερεύνησης ξεχασμένων 
σημείων της Λάρνακας.  
 
Οι παραστάσεις θα αρχίσουν τον Φεβρουάριο του 2024 και θα συνεχίσουν κάθε τελευταία 
Παρασκευή του μήνα για όλο το 2024. Στην αρχή του μήνα θα ανακοινώνονται οι 
συντελεστές με το ακριβές σημείο όπου θα εμφανιστούν να παραμένει άγνωστο. Θα 
ακολουθεί ένα παιχνίδι στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (ΜΚΔ) που θα δίνει κάποια καίρια 
στοιχεία για το σημείο της μουσικής συνάντησης. Όσοι επιθυμούν να παρευρεθούν θα 
γνωρίζουν εκ των προτέρων τη γεωγραφική θέση της παράστασης, η ακριβής τοποθεσία 
ωστόσο θα γίνεται γνωστή μία ώρα πριν στα ΜΚΔ και μέσω email σε όσους θα έχουν 
προκρατήσει θέση. Από τις αρχές του μήνα, δηλαδή, και μέχρι την ώρα της συναυλίας θα 
υπάρχει αυτή η συναρπαστική διαδικασία της διάδρασης, της διερεύνησης και εν τέλει της 
κοινής εμπειρίας μέσα στη μουσική. 
 
 



 
Όροι Συμμετοχής 

● Το φεστιβάλ απευθύνεται αποκλειστικά σε επαγγελματίες μουσικούς και 
επαγγελματικές μουσικές ομάδες. Αιτήσεις από ερασιτεχνικά σχήματα δε θα γίνουν 
δεκτές.  

● Θα δοθεί προτεραιότητα σε μουσικούς και ομάδες που ζουν μόνιμα ή κατάγονται 
από τη Λάρνακα. Ωστόσο, θα γίνουν δεκτές προς αξιολόγηση και αιτήσεις από 
μουσικούς/ομάδες που ζουν μόνιμα ή κατάγονται και από άλλες περιοχές. 

● Στη δράση θα γίνουν δεκτές αιτήσεις που αφορούν όλα τα είδη μουσικής 
συμπεριλαμβανομένης της σύγχρονης, κλασικής, έντεχνης, ποπ, ροκ, εναλλακτική, 
ηλεκτρονική, λαϊκή, κ.α. 

● Η κάθε προτεινόμενη μουσική εμφάνιση μπορεί να πραγματοποιηθεί σε 
οποιαδήποτε γλώσσα, ενώ ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί σε έργα που ενθαρρύνουν την 
πρόσβαση κοινού με αναπηρία.  

 
Οικονομικοί όροι 

● Το Follow the Music προσφέρει σε όλες και όλους τις συμμετέχουσες/οντες 
καλλιτέχνες δωρεάν χώρο για την γενική/τελική πρόβα, στήσιμο και παρουσίαση της 
μουσικής εμφάνισης τους και τεχνική υποστήριξη (τεχνικό προσωπικό, βασικά φώτα, 
ήχο). 

● Κάθε μουσικός, είτε σολίστας είτε σαν μέλος ομάδας, θα πληρωθεί για τις υπηρεσίες 
του από τον οργανισμό Λάρνακα 2030. 
 

Κατάθεση Πρότασης 

Οι ενδιαφερόμενες/οι μουσικοί και ομάδες θα πρέπει να καταθέσουν: 
● Τη φόρμα υποβολής πρότασης συμπληρωμένη. 
● Αναλυτικό Technical Rider (Οδηγός τεχνικών απαιτήσεων) του έργου. 
● Portfolio της/του μουσικού/ομάδας και βιογραφικά σημειώματα των συντελεστών 
● Ενδεικτικό οπτικοακουστικό υλικό της/του μουσικού/ομάδας. 

 
Το πρόγραμμα του Follow the Music επιμελείται η Λάρνακα 2030 σε συνεργασία με την 
Ομάδα Εργασίας των Μουσικών. Οι αιτούντες θα ενημερωθούν για το αποτέλεσμα της 
αίτησής τους στα τέλη Ιανουαρίου του 2024. 
 
Προθεσμία για υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Δευτέρα, 29 Ιανουαρίου  2024 
Υποβολή αιτήσεων: https://forms.gle/8ZNcYHoKuPutb3jD8  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο info@larnaka2030.eu  
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